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Titre :

Prénom :

Nom :

Date de naissance :

Profession actuelle :

Adresse email :
Adresse postale :
Veuillez inscrire le nom de la menta ou du mentor avec qui vous préférez travailler. (Les portraits des mentors et mentas sont disponibles sous : https://www.institutlitteraire.ch/mentorat-en-ligne/mentors/ ) :
Titre du projet littéraire sur lequel vous souhaitez travailler dans le cadre du programme de mentorat en ligne :

Quelles sont les questions concrètes que vous vous posez en ce moment en relation avec votre projet ?

A votre avis, quelles sont les questions plus générales qui devraient être abordées et pour lesquelles il faudrait idéalement trouver une réponse au cours du programme ?

Quels objectifs concrets pour votre projet souhaitez-vous atteindre en participant au mentorat en ligne ?

Quelles sont vos attentes envers le mentorat en ligne ?

Autres commentaires :

Le coût du mentorat en ligne s’élève à CHF600.- Pour les étudiant-e-s et les personnes en formation, la participation coûte CHF 350.- Pour bénéficier du tarif réduit, merci de joindre une attestation ad hoc scannée.

Merci d’envoyer ce formulaire complété avec une épreuve de textes de 3 à 5 pages du projet littéraire mentionné ci-dessus (maximum 9000 signes, espaces compris) à l’adresse : mail@literaturmentorat.ch.
Merci de noter que les documents doivent être envoyés en formats texte (.doc ou .odt). Ils doivent être nommés selon l’exemple qui suit : NOM_PRENOM-Formulaire_inscription et NOM_PRENOM-texte

Seules les inscriptions complètes répondant aux consignes ci-dessus seront prises en considération.

Nous nous réjouissons de lire votre dossier d’inscription. Nous vous rendrons réponse jusqu’à fin mars pour vous informer si vous avez été retenu-e pour le programme ou non. Si c’est le cas, votre menta ou votre mentor prendra contact avec vous pour fixer des dates de remises de textes et pour compléter le rapport du mentorat.

Merci de prendre note que si vous nous retournez le formulaire d’inscription complété, vous vous inscrivez de manière ferme au programme (si vous avez moins de 18 ans, vous devez joindre l’autorisation signée par vos parents). Si vous êtes admis-e, vous devez vous acquitter des frais de participation. Si vous n’êtes pas retenu-e, vous ne recevrez évidemment pas de facture.
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